
 
 
 

ANAΚΟΙΝΩΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ο.Δ.Ε.  
 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΓΡΑΠΤΩΝ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  
 

ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΩΝ Ι.Ε.Κ. ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΟΥ ΕΤΟΥΣ - ΤΑΞΗΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ  
 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ  2023 - 2024 
 

Ανακοινώνεται ότι οι αιτήσεις και τα συνυποβαλλόμενα δικαιολογητικά των αποφοίτων των Ι.Ε.Κ. και του 

Μεταλυκειακού έτους - Τάξης Μαθητείας υποψηφίων για κατάταξη στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων κατόπιν της συμμετοχής τους σε γραπτές εξετάσεις με θέματα ανάπτυξης σε τρία (3) 

μαθήματα, υποβάλλονται στη Γραμματεία του Τμήματος υποδοχής από 1 έως 15 Νοεμβρίου 2023 

αποκλειστικά ηλεκτρονικά με διαβίβαση στη διεύθυνση basecr@uom.edu.gr. 

 

Απαιτούμενα Δικαιολογητικά:  

i. Αίτηση ενδιαφερομένων. 

ii. Αντίγραφο Διπλώματος Επαγγελματικής Ειδικότητας Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου πέντε 

(5) του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων ή ισότιμου τίτλου. 

iii. Φωτοτυπία Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας. 

 

Σημ.: Για την περίπτωση υποψηφίων του άρθρου 3 της υπό στοιχεία 46935/Ζ1/21.04.2022 (Β’ 2031) 

Υπουργικής Απόφασης επιπροσθέτως όλων των ανωτέρω απαιτείται σχετική γνωμάτευση, σύμφωνα με το 

εκάστοτε ισχύον σύστημα πιστοποίησης αναπηρίας της οικείας Υγειονομικής Επιτροπής από την οποία να 

προκύπτει η αδυναμία υποβολής τους σε γραπτή εξέταση. 

 

 
 
Ανακοινώνεται ακόμη ότι με την υπ’ αριθ. 13/29.06.2023 απόφαση έκτακτης συνεδρίασης της Συνέλευσης 

του Τμήματος Ο.Δ.Ε., στο πλαίσιο καθορισμού της διαδικασίας επιλογής υποψηφίων της ως άνω 

κατηγορίας και σε εφαρμογή των διατάξεων της υπ’ αριθ. 46935/Ζ1 Υ.Α. (Β’ 2031/21.04.2022) όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει, εγκρίθηκε ομόφωνα: 

 
i. Η συγκρότηση Επταμελούς Επιτροπής Κατατάξεων αποτελούμενης από τον/την Πρόεδρο του 

Τμήματος (ex officio), Βασίλειο Αλετρά, Καθηγητή, Ιωάννη Χατζηδημητρίου, Καθηγητή, 

Αναστασία Κάτου, Καθηγήτρια, Κωνσταντίνο Καπάρη, Μόνιμο Επίκουρο Καθηγητή, 

Κωνσταντάρα Ιωάννη, Μόνιμο Επίκουρο Καθηγητή και Καφετζόπουλο Δημήτριο, επί θητεία 

Επίκουρο Καθηγητή  

ii. Ο ορισμός των μαθημάτων «Γενικά Μαθηματικά», «Αρχές Οικονομικής Θεωρίας» και «Αρχές 

Μάνατζμεντ» ως των τριών (3) εξεταζομένων μαθημάτων  
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iii. Ο προσδιορισμός της διάρκειας της κάθε μιας εξέτασης σε δύο (2) ώρες καθώς και του χρόνου 

διενέργειας των γραπτών εξετάσεων κατά το διάστημα από 1 έως 20 Δεκεμβρίου ακαδημαϊκού 

έτους 2023-2024 με περαιτέρω εξειδίκευση των ημερομηνιών σε σχετική επικαιροποιημένη 

Ανακοίνωση της Γραμματείας του Τμήματος και  

iv. Ο ορισμός του Α’ εξαμήνου σπουδών ως του εξαμήνου κατάταξης των πτυχιούχων Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων για το ακαδημαϊκό έτος 2023-

2024, σύμφωνα ειδικότερα με τον πίνακα πληροφοριακών στοιχείων που ακολουθεί ως εξής:  

 



ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΑ 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ  

& 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 

ΕΞΑΜΗΝΟ 

ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

 

 

ΓΕΝΙΚΑ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

 

 

Σύνολα, πραγματικοί αριθμοί, σχέσεις, συναρτήσεις, πραγματικές συναρτήσεις, όρια και 

συνέχεια συναρτήσεων, εκθετικές, λογαριθμικές, τριγωνομετρικές συναρτήσεις παράγωγοι, 

παραγώγιση, μελέτη συναρτήσεων μίας πραγματικής μεταβλητής, εφαρμογές του διαφορικού 

λογισμού σε οικονομικά προβλήματα, ορισμένα και αόριστα ολοκληρώματα, οικονομικές 

εφαρμογές ολοκληρωμάτων, διανύσματα, μήτρες, συστήματα γραμμικών εξισώσεων, 

συναρτήσεις πολλών μεταβλητών και βελτιστοποίηση (χωρίς περιορισμούς), εφαρμογές στη 

Διοίκηση και Οικονομία. 

 

1.12.2023 

- 

20.12.2023 

 

ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 

ΔΥΟ (2) ΩΡΩΝ 

 

Α’ ΕΞΑΜΗΝΟ 

ΣΠΟΥΔΩΝ 

 

 

ΑΡΧΕΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΘΕΩΡΙΑΣ 

 

 

Η Οικονομική Επιστήμη, το Οικονομικό Σύστημα και ο Ρόλος των Αγορών. Οι Παραγωγικές 

Δυνατότητες της Οικονομίας και το Κόστος Ευκαιρίας. Η Θεωρία της Ζήτησης και της 

Προσφοράς. Η Ελαστικότητα της Ζήτησης και της Προσφοράς. Η Θεωρία της Συμπεριφοράς 

του Καταναλωτή. Η Θεωρία της Παραγωγής. Η Θεωρία του Κόστους Παραγωγής. 

Ελαχιστοποίηση Κόστους και Μεγιστοποίηση Κερδών. Τέλειος Ανταγωνισμός. Μονοπώλιο. 

Μονοπωλιακός Ανταγωνισμός. Ολιγοπώλιο. Μέτρηση του Εγχώριου Προϊόντος και του 

Εγχώριου Εισοδήματος. Ο Προσδιορισμός του Εισοδήματος Ισορροπίας στο Κεϋνσιανό 

Υπόδειγμα. Ο Προσδιορισμός του Εισοδήματος Ισορροπίας και η Δημοσιονομική Πολιτική. Η 

Συνάρτηση Κατανάλωσης και Αποταμίευσης. Η Ζήτηση για Επενδύσεις. Η Αγορά Χρήματος: 

Ζήτηση και Προσφορά Χρήματος. Νομισματική Πολιτική. Το Υπόδειγμα Συνολικής Ζήτησης 

και Συνολικής Προσφοράς. Πληθωρισμός: Πηγές, Συνέπειες και Αντιμετώπιση. Ανεργία και 

Στασιμοπληθωρισμός. 

 

 

 

1.12.2023 

- 

20.12.2023 

 

ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 

ΔΥΟ (2) ΩΡΩΝ 

 

 

 

ΑΡΧΕΣ 

ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ 

 

Βασικοί Ορισμοί του Μάνατζμεντ, Κλασσικές σχολές της θεωρίας του Μάνατζμεντ, η Θεωρία 

των Συστημάτων, το Περιβάλλον της Επιχείρησης (εσωτερικό - εξωτερικό), οι Λειτουργίες του 

Μάνατζμεντ (Προγραμματισμός, Έλεγχος, Διεύθυνση, Οργάνωση), Οργανωτικές Δομές –

‘Έννοιες και Μορφές-Τμηματοποίηση, Υποκίνηση και θεωρίες Υποκίνησης, Ηγεσία, Ομάδες, 

Επικοινωνία, Διαχείριση Αλλαγών, Συγκρούσεις. 

 

1.12.2023 

- 

20.12.2023 

 

ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΔΥΟ (2) 

ΩΡΩΝ 

 

 


